SISTEMA METRICO DECIMAL

COMPLETA la siguiente tabla con las unidades que faltan:

hm. m. mm.

Pasa cada medida a la unidad que se indica, utilizando las tablas para situar
los numeros:

PaSa 345 M. d hm- La coma esta en:

COLOCA cada numero en su lugar, atendiendo a la posicion de la coma:

Km. | hm. dam. m. dm. | Cm. | mm.

Después de moverla, la coma esta en:

[La solucCiodn es:

Pasa 27,8¢ dm. @ M. Lacoma estaen:

COLOCA cada numero en su lugar, atendiendo a la posicion de la coma:

Km. | hm. dam. m. dm. | Cm. | mm.

Después de moverla, la coma esta en:

[,a solucion es:
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Pasa 15 dam. @ KM. Lacomaesta en:

COLOCA cada numero en su lugar, atendiendo a la posicion de la coma:

Km. | hm. dam. m. dm. | Cm. | mm.

Después de moverla, la coma esta en:

[,a solucion es:

Pasa 68,6 MM. @ CM. La coma esta en:

COLOCA cada namero en su lugar, atendiendo a la posicion de la coma:

km. | hm. dam. m. | dm. | cm. | mm.

Después de moverla, la coma esta en:

[La solucion es:

Pasa 7100 Cm. @ hM. Lacoma esta en:

COLOCA cada namero en su lugar, atendiendo a la posicion de la coma:

Km. | hm. dam. m. dm. | Cm. | mm.

Después de moverla, la coma esta en:

[,a solucion es:
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